
 

 

                                                           

 

 

 

 

 

Ata de N°24 da sessão ordinária do dia 20 de setembro de dois mil 

e vinte e três.   

Aos vinte dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três, às 

19:00 horas ocorreu a sessão ordinária da Câmara Municipal de 

forma híbrida, sob a presidência do Vice Presidente Vereador Alex 

Martins de Medeiros, que após a chamada nominal dos Vereadores 

e tendo número regimental declarou aberta a presente sessão. Em 

seguida o presidente em exercício autorizou a leitura da ata da 

sessão anterior de forma eletrônica com a supervisão por parte do 

secretário desta casa vereador Alexandre, que após lida foi 

colocada a votação e aprovada por unanimidade.  Em seguida 

realizou a leitura das matérias adentradas na sessão. Pelo vereador 

Alexandre Coelho foi apresentado requerimento nº05/2023 

solicitando que seja asfaltada a rua Domingos Paiva Filho iniciando 

com o limite da rua Antônio Coelho de Paula até as imediações da 

praça localizada ao lado da Igreja Nossa Senhora das Graças no 

Bairro do Chora. Pela vereadora Dávila Pontes foi apresentado 

requerimento nº10/2023 solicitando que envie uma equipe 

responsável pela desobstrução de vias públicas, para passar a 

máquina trator no intuito de consertar a rua Joaquim Carneiro da 

Silva, que apresenta vários problemas como; buracos na via, esgoto 

aberto, matos aos redores, essa rua onde fica localizada a casa do 

saudoso (Chiquinho da Padaria) no Bairro Recanto. Pela vereadora 

Andreia Melo foi apresentado requerimento n°50/2023 solicitando 

que seja feito uma compra com urgência de suporte para soro para 

o Hospital Municipal de São Benedito; requerimento nº51/2023 

solicitando que seja feito um reparo na parede que dá acesso ao 

isolamento respiratório que está danificada no Hospital Municipal 

de São Benedito; requerimento nº52/2023 solicitando da empresa  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

responsável alargamento da ponte, um quebra-molas e sinalização 

para o asfalto localizado no Sítio Pau’arco I e requerimento 

nº53/2023 solicitando da empresa responsável alargamento, 

quebra-molas e sinalização da ponte do Sítio Carnaúba I que dá 

acesso a Carnaúba II.  Pela vereadora Sâmya Brandão foi 

apresentado Projeto de Lei nº54/2023 que dispõe sobre a nomeação 

de uma escola sem denominação oficial localizada no Sítio 

Ingazeira, de Escola João Bosco Pimenta. Pelo vereador Antônio 

Ferreira foi apresentado requerimento nº07/2023 solicitando que 

seja construída uma passarela elevada na avenida Tabajara Dr. 

Rubens Brandão em frente à igreja Adventista do Sétimo Dia e 

a praça nas proximidades do estádio Capitão de Araújo; 

requerimento nº08/2023 solicitando que passe um caminhão 

para fazer a coleta do lixo nas comunidades de Estivas e 

Muricituba I e Projeto de lei nº55/2023 que dispõe sobre a 

nomeação de uma rua sem denominação oficial localizada 

paralelo a rua Maria das Chagas Alves de Brito, de Rua João 

Gomes da Silva e dá outras providências. Em seguida colocou 

em votação as matérias adentradas na sessão anterior que após lida 

foram colocadas à discussão e votação; requerimento n°02/2023 de 

autoria do vereador Húdson Junior; requerimento n°06/2023 de 

autoria do vereador Raimundo Rejane; requerimento n°06/2023 de 

autoria do vereador Alex Martins; requerimentos n°48/2023 e 

49/2023 de autoria da vereadora Andreia Melo; e Projeto de Lei 

n°52/2023 de autoria do vereador Marculino Franco, sendo todos 

aprovados por unanimidade. Em seguida não havendo mais 

nenhuma matéria a tratar o presidente em exercício concedeu o 

espaço ao uso da tribuna mediante aos oficio recebidos nesta casa. 

O primeiro a fazer uso da tribuna foi o Sr. Faustino Rodrigues que 

iniciou intercedendo a todos por uma ajuda financeira ou material 

para um jogador que fraturou a perna jogando no campeonato  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

municipal de São Benedito  que se encontrava debilitado sem poder 

trabalhar. Por fim agradeceu pelo espaço e pela boa ação de todos. 

Em seguida foi aberta a tribuna para o Sr. Antônio Carvalho que 

iniciou divulgando sobre seu projeto de extensão Direito sem 

Fronteiras que iria abordar o tema do direito das pessoas com 

deficiência em São Benedito e com isso os alunos iriam conduzir 

este projeto através de debate, reflexão e troca de conhecimento 

com a comunidade e para que isso acontecesse solicitou o apoio de 

todos para a realização deste projeto sabendo dos custos que 

precisam arcar na divulgação e entregas de cestas básicas como 

forma de estimular a participação de todos. E concluiu agradecendo 

pelo espaço e afirmando que a todos que ajudarem terão seus 

nomes divulgados nos panfletos, rádio e mídias sociais. Logo após 

o presidente em exercício abriu a tribuna para os senhores 

vereadores. Primeiro orador Vereador Antônio iniciou comentando 

sobre o projeto de Lei apresentado, onde homenageia o primeiro 

presidente do Sindicato dos Trabalhadores Rurais Sr. João Gomes 

da Silva. Em seguida, explanou sobre alguns projetos 

desenvolvidos em nosso município, citando a Casa das Sementes, 

o Programa Hora de Plantar e o Programa Ceará sem Fome. 

Finalizou convidando a todos a participarem da Plenária numa 

discursão política do Partido dos Trabalhadores diante do 

desenvolvimento do município. Próxima vereadora Andreia 

saudou a todos presentes e em seguida comentou sobre seus 

requerimentos apresentados citando a aquisição de suportes para as 

enfermarias e uma melhor sinalização e segurança nas localidades 

de Pau D’arco I e Carnaúba I. Por fim agradeceu a infraestrutura e 

a equipe tapa buraco que atendeu aos pedidos apresentados 

anteriormente. Próximo líder da oposição vereador Francisco das 

Chagas iniciou ressaltando sobre o projeto para os deficientes pelo 

Senhor Antônio no qual afirmou que iria contribuir o quanto fosse 

possível junto a esta casa. Em seguida relatou sobre a necessidade  



 

 

 

 

 

 

 

de se fazer a cobertura da igreja no Sítio do Meio e que junto ao 

Henrique Santana conseguiram recursos através do Deputado 

Claudio Pinto. Logo após manifestou seus pêsames a família do 

Senhor Osmar no Sítio Pau D´arco, que diante do acidente ocorrido 

com o mesmo afirmou não haver rapidez pra socorrer a vítima por 

parte da UPA e do SAMU, destacando também a falta do IML para 

a serra da Ibiapaba. Finalizou pedindo ao prefeito por 

abastecimento d´água na região dos Santos e solicitou ainda por 

uma casa de apoio no município de Sobral visando a necessidade 

das famílias mais carentes. Próxima líder de governo vereadora 

Juciane iniciou pedindo sensibilidade ao prefeito em atender ao 

projeto de indicação, onde requer um cursinho pré-vestibular 

direcionado aos cursos da UVA em razão de termos essa faculdade 

em São Benedito. Em seguida agradeceu a comunidade do Sítio 

Salgado II, onde esteve com os membros da igreja e com a arquiteta 

Nadine em reunião para a construção do projeto da praça. Em à 

parte o Vereador Marculino acrescentou que também esteve com o 

engenheiro Ramon no Sitio Salgado I onde também será construído 

uma praça ao lado da igreja Santa Terezinha. A Vereadora Juciane 

retomou a palavra e concluiu registrando a presença do prefeito 

Saul, o vice Chiquinho, o nosso presidente Haroldo Junior, o 

deputado Alisson, alguns secretários e com a equipe do Sebrae na 

cidade de Holambra conhecida como a capital das flores do país, 

onde estariam buscando novos conhecimentos para implantar 

dentro da realidade do nosso município através de festival e 

plantação. Com a palavra o secretario da casa Alexandre iniciou 

parabenizando ao Antônio no qual apresentou este projeto em prol 

dos deficientes, citando que esta causa já teria sido bastante 

debatido nesta casa e ressaltou que diante desse projeto os 

vereadores iriam reunir-se e acordarem uma contribuição para com 

este projeto. Em seguida comentou sobre o projeto de indicação da 

vereadora Juciane e que diante do regimento interno, quando 

envolve tributos e recursos é necessário que seja apresentado como  



 

 

 

 

 

 

 

projeto de indicação, onde voltou-se a vereadora Andreia para 

esclarecer que diante do requerimento da mesma que fala sobre 

“Piscinão” no Bairro do Chora, o mais adequado seria apresenta-lo 

como projeto de indicação ou enviar um oficio a CAGECE um 

órgão do estado, pois assim teria mais fundamento. Destacou a 

importância de todos se atentarem ao Regimento da casa, diante da 

fala dos colegas e respeitando o assunto que está sendo falado. 

Concluiu comentando sobre o acidente no qual o vereador 

Francisco das Chagas citou, ressaltando que o projeto para 

implementação do IML no município de Guaraciaba já estaria 

sendo elaborado e que assim possa ser colocado em pratica no 

mandato do governador Elmano. Próximo orador vice presidente 

Alex Martins agradeceu aos vereadores mediante ao requerimento 

aprovado onde espera que logo possa ser atendido. Logo após pediu   
todos que ficassem de pé, convocando a todos os Edis para a próxima 

sessão ordinária a ser realizada no dia 11 de outubro de 2023 e 

invocando a proteção de Deus e da Pátria declarou encerrada a presente 

sessão. 
 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, em 20 de setembro de 

2023. 

 

 

 

 

 


